
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL 2020. 

Aos 06 (seis dias) do mês de Abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) as onze horas, na Casa do 
Sertanejo "Jamila Portilho do Nascimento", sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 

Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei n° 925, de 06 de Novembro de 2017, e suas alterações em seu artigo 
segundo pela Lei 1.119 de 13 de Abril de 2020, sendo sua nova composição, nomeados os 
Membros através Portaria 2.393/2020 de14 de abril de 2020. Esta reunião teve como pauta: 1 
-Atualização da Lei do COMTUR, 2 -Nomeação e constituição da nova diretoria. 3 -
Procedimentos da atualização do Plano Diretor. A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 

Presidente do COMTUR, agradeceu a presença de todos os presentes e também agradeceu todos 
os membros pelo trabalho realizado no biênio 2018/2020. Na sequência falou que seria formada 
um novo Conselho para o biênio 2020/2022, declarou aberta a Sessão, dando início aos 
trabalhos, que teve como objetivo a escolha das funções dos novos Membros do COMTUR, que 
conforme convocados, estiveram presentes nesta reunião para comporem o referido conselho, 
bem como tomar ciência de suas funções, ficando o COMTUR constituído conforme os 

segmentos da nova legislação: DO PODER PUBLICO: Representante do Turismo: Titular: 
Joaquim Luiz da Amorim Neto; Suplente: Rosana Scapim da Fonseca - Representante da 
Cultura: Titular: Mônica Milleni Lopes da Silva; Suplente: Diego Junior de Oliveira 
Gonçalves - Representante do Meio Ambiente: Titular: Heidson Bruno Neves, Suplente: 
Luciana Batista de Oliveirai - Representante da Educação: Titular: Márcia Regina Rossini de 
Oliveira, Suplente: Eliana de Oliveira Santos- Representante do Trânsito: Titular: Jorge 
Luiz Lopes Pereira; Suplente: Valdevino de Carvalho- Representante do Jurídico: Titular: 
Larissa Pereira da Silva; Suplete: Alessandro Pioli Araujo de Moraes DA INICIATIVA 
PRIVADA: Representante da Associação Comercial: Titular : Ricardo Luiz Araújo, 
Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado - Representante da Associação RuraL: Titular: 
Claudionor Rodrigues de Almeida, Suplente: Paulo Henrique da Silva Rocha - Representante 
dos Meios de Hospedagem: Titular: Raquel Gonzaga de Socorro Sanches, Suplente: Dayane 

Janaina F rançoso - Representante dos Restaurantes e Bares Diferenciados: Titular: Leandro 
Lopes Silva, Suplente: lraci Alves de Almeida Souza - Representante do Setor de Pesca: 
Titular Adnovam Martins Sobrinho, Suplente: Luiz Fernando Pereira Vedroni- Representante 
dos Artesãos: Titular: Ronan das Neves, Suplente: Clodoaldo Nunes Rangel- Representante 
da Casa de Saúde: Fernanda dos Santos Silva, Suplente Elaine Stuque do Santos Suetake
Representantes da Maçonaria: Titular: Celso Rodrigues de Almeida, Suplente: Mailson 
Borges Furini -Representante dos Radialistas: Titular: Maria Luiza Lemes Pereira; 
Suplente: Ronaldo Batista de Assis- Representante dos Urbanistas: Titular: Jéssyca Franco 
Silva; Suplente: Pedro Luiz Ribeiro- Representante do ambientalista: Titular: Sergio Luiz 
Dotoli; Suplente: Eudes V eras Gomes- Representante do Clube Social e Área de Lazer: 
Titular: Victor Hugo Ribeiro Garbin; Suplente: Edmar Vivo. Os membros da nova constituição 
da diretoria elegeram a Senhora Mônica Milleni Lopes da Silva como presidente com 
unanimidade. Já empossada, a Senhora Presidente nomeou a Secretária Executiva do 
COMTUR, Maria Luiza Lemes Pereira. Assim, tendo a reunião seguiu todos os procedimentos 
e medidas de segurança da pandemia. Joaquim Luiz do Amorim Neto, Turismólogo do 
município juntamente com Evandro Junior Ferreira, responsável pela empresa contratada em 
coordenar a atualização do plano diretor explicaram as etapas e procedimentos a serem feitos 
nos próximos dias. Joaquim ressaltou a importância da participação do COMTUR para 



formulação das diretrizes para os próximos 3 anos. Monica Milleni relatou que Indiaporã está de 

cara nova, qualquer um que visita o município sente isso, começando pelo novo portal e 
restauração da escultura da índia. Eudes apresentou a todos o novo layout do Museu casa do 

Sertanejo, chamando a atenção para a fachada decorativa e nova expografia. Nada mais havendo 

a tratar Rosana Scapim da Fonseca, presidente até a presente data, deu-se por encerrada esta 

seção as 12h. Eu Marcia Regina Rossini de Oliveira, lavrei a presente, que foi lida e 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 

Indiaporã, 06 de abril de 2020 
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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPOR~-REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL 2020. 

Aos 06 (seis dias) do mês de Abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) as onze horas, na Casa do 
Sertanejo "Jamila Portilho do Nascimento", sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
lndiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei n° 925. de 06 de Novembro de 2017. e suas alterações em seu artigo 
segundo pela Lei I. 119 de 13 de Abril de 2020, sendo sua nova composição, nomeados os 
Membros através Portaria 2.393/2020 del4 de abril de 2020. Esta reunião teve como pauta: 1 
-Atualização da Lei do COMTUR, 2- Nomeação e constituição da nova diretoria. 3-
Procedimentos da atualização do Plano Diretor. A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
Presidente do COMTUR, agradeceu a presença de todos os presentes e também agradeceu todos 
os membros pelo trabalho realizado no biênio 2018/2020. Na sequência falou que seria formada 
um novo Conselho para o biênio 2020/2022, declarou aberta a Sessão, dando início aos 
trabalhos, que teve como objetivo a escolha das funções dos novos Membros do COMTUR, que 
conforme convocados, estiveram presentes nesta reunião para comporem o referido conselho, 
bem como tomar ciência de suas funções, ficando o COMTUR constituído conforme os 
segmentos da nova legislação: DO PODER PUBLICO: Representante do Turismo: Titular: 
Joaquim Luiz da Amorim Neto; Suplente: Rosana Scapim da Fonseca - Representante da 
Cultura: Titular: Mônica Milleni Lopes da Silva; Suplente: Diego Junior de Oliveira 
Gonçalves - Representante do Meio Ambiente: Titular: Heidson Bruno Neves, Suplente: 
Luciana Batista de Oliveirai - Representante da Educação: Titular: Márcia Regina Rossini de 
OI iveira, Suplente: EHana de Oliveira Santos- Representante do T rânsito: Titular: Jorge 
Luiz Lopes Pereira; Suplente: Valdevino de Carvalho- Representante do .Juridico: Titular: 
Larissa Pereira da Silva; Suplete: Alessandro Pioli Araujo de Moraes DA INICIATIVA 
PRIVADA: Representante da Associação Comercial: Titular : Ricardo Luiz Araújo, 
Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado- Representante da Associação RuraL: Titular: 
Claudionor Rodrigues de Almeida, Suplente: Paulo Henrique da Silva Rocha - Representante 
dos Meios de Hospedagem: Titular: Raquel Gonzaga de Socorro Sancbes, Suplente: Dayane 
Janaina Françoso - Representante dos Restaurantes e Bares Diferenciados: Titular: Leandro 
Lopes Silva, Suplente: lraci Alves de Almeida Souza - Representante do Setor de Pesca: 
Titular Adnovam Martins Sobrinho, Suplente: Luiz Fernando Pereira Vedroni- Representante 
dos Artesãos: Titular: Ronan das Neves, Suplente: Clodoaldo Nunes Rangel - Representante 
da Casa de Saúde: Fernanda dos Santos Silva, Suplente Elaine Stuque do Santos Suetake -
Representantes da Maçonaria: Titular: Celso Rodrigues de Almeida, Suplente: Mailson 
Borges Furini -Representante dos Radialistas: Titular: Maria Luiza Lemes Pereira; 
Suplente: Ronaldo Batista de Assis - Representan.te dos Urbanistas: Titular: Jéssyca Franco 
Silva; Suplente: Pedro Luiz Ribeiro -Representante do ambientalista: Titular: Sergio Luiz 
Doto li; Suplente: Eudes V eras Gomes- Representante do Clube Social e Área de Lazer: 
Titular: Victor Hugo Ribeiro Garbin; Suplente: Edmar Vivo. Os membros da nova constituição 
da diretoria elegeram a Senhora Mônica MiUeni J..opes da Silva como presidente com 
unanimidade. Já empossada, a Senhora Presidente nomeou a Secretária Executiva do 
COMTUR, Maria Luiza Lemes Pereira. Assim, tendo a reunião seguiu todos os procedimentos 
e medidas de segurança da pandemia. Joaquim Luiz do Amorim Neto, Turismólogo do 
município juntamente com Evandro Junior Ferreira, responsável pela empresa contratada em 
coordenar a atualização do plano diretor explicaram as etapas e procedimentos a serem feitos 
nos próximos dias. Joaquim ressaltou a importância da participação do COMTUR para 
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formulação das diretrizes para os próximos 3 anos. Monica Milleni relatou que lndiaporã está de 
cara nova, qualquer um que visita o município sente isso, começando pelo novo portal e 
restauração da escultura da índia. Eudes apresentou a todos o novo layout do Museu casa do 
Sertanejo, chamando a atenção para a tàchada decorativa e nova expogratia. Nada mais havendo 
a tratar Rosana Scapim da Fonseca, presidente até a presente data, deu-se por encerrada esta 
seção as 12h. Eu Marcia Regina Rossini de Oliveira, lavrei a presente, que foi lida e 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 

Indiaporã, 06 de abril de 2020 
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Aos 06 (seis dias) do mês de Abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) as onze horas, na Casa do 
Sertanejo "Jamila Portilho do Nascimento", sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei no 925, de 06 de Novembro de 2017, e suas alterações em seu artigo 
segundo pela Lei 1.119 de 13 de Abril de 2020. sendo sua nova composição, nomeados os 
Membros através Portaria 2.393/2020 del4 de abril de 2020. Esta reunião teve como pauta: 1 
-Atualização da Lei do COMTUR, 2- Nomeação e constituição da nova diretoria. 3-
Procedimentos da atualização do Plano Diretor. A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
Presidente do COMTUR, agradeceu a presença de todos os presentes e também agradeceu todos 
os membros pelo trabalho realizado no biênio 2018/2020. Na sequência falou que seria formada 
um novo Conselho para o biênio 2020/2022, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, 
que teve como objetivo a escolha das funções dos novos Membros do COMTUR, que conforme 
convocados, estiveram presentes nesta reunião para comporem o referido conselho, bem como 
tomar ciência de suas funções, ficando o COMTUR constituído conforme os segmentos da nova 
legislação: DO PODER PiiBLICO: Representante do Turismo: Titular: Joaquim Luiz da 
Amorim Neto; Suplente: Rosana Scapim da Fonseca - Representante da Cultura: Titular: 
Mônica Mileni Lopes da Silva; Suplente: Diego Junior de Oliveira Gonçalves - Representante 
do Meio Ambiente: Titular: Heidson Bruno Neves, Suplente: Luciana Batista de Oliveirai -
Representante da Educação: Titular: Márcia Regina Rossini de Oliveira, Suplente: Eliana de 
Oliveira Santos- Representante do Trânsito: Titular: Jorge Luiz Lopes Pereira; Suplente: 
Valdevino de Carvalho- Representante do Juridico: Titular: Larissa Pereira da Silva; Suplete: 
Alessandro Pioli Araujo de Moraes DA INICIATIVA PRIVADA: Representante da 
Associação Comercial: Titular: Ricardo Luiz Araújo, Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado
Representante da Associação RuraL: Titular: Claudionor Rodrigues de Almeida, Suplente: 
Paulo Henrique da Silva Rocha - Representante dos Meios de Hospedagem: Titular: Raquel 
Gonzaga de Socorro Sanches, Suplente: Dayane Janaina Françoso - Representante dos 
Restaurantes e Bares Diferenciados: Titular: Leandro Lopes Silva, Suplente: Iraci Alves de 
Almeida Souza - Representante do Setor de Pesca: Titular Adnovam Martins Sobrinho, 
Suplente: Luiz Fernando Pereira Vedroni - Representante dos Artesãos: Titular: Ronan das 
Neves, Suplente: Clodoaldo Nunes Rangel - Representante da Casa de Saúde: Fernanda dos 
Santos Silva, Suplente Elaine Stuque do Santos Suetake - Representantes da Maçonaria: 
Titular: Celso Rodrigues de Almeida, Suplente: Mailson Borges Furini - Representante dos 
Radialistas: Titular: Maria Luiza Lemes Pereira; Suplente: Ronaldo Batista de Assis -
Representante dos Urbanistas: Titular: Jéssyca Franco Silva; Suplente: Pedro Luiz Ribeiro
Representante do ambientalista: Titular: Sergio Luiz Dotoli; Suplente: Eudes V eras Gomes -
Representante do Clube Social e Área de Lazer: Titular: Victor Hugo Ribeiro Garbin; 
Suplente: Edmar Vivo. Os membros da nova constituição da diretoria elegeram a Senhora 
Mônica Mileni Lopes da Silva como presidente com unanimidade. Já empossada, a Senhora 
Presidente nomeou a Secretária Executiva do COMTUR, Maria Luiza Lemes Pereira. Assim, 
tendo a reunião seguiu todos os procedimentos e medidas de segurança da pandemia. Joaquim 
Luiz do Amorim Neto, Turismólogo do município juntamente com Evandro Junior Ferreira, 
responsável pela empresa contratada em coordenar a atualização do plano diretor explicaram as 
etapas e procedimentos a serem feitos nos próximos dias. Joaquim ressaltou a importância da 
participação do COMTUR para formulação das diretrizes para os próximos 3 anos. Monica 



1/ 

Mileni relatou que Indiaporã está de cara nova, qualquer um que visita o município sente isso, 
começando pelo novo portal e restauração da escultura da índia. Eudes apresentou a todos o novo 
layout do Museu casa do Sertanejo, chamando a atenção para a fachada decorativa e nova 
expografia. Nada mais havendo a tratar Rosana Scapim da Fonseca, presidente até a presente 
data, deu-se por encerrada esta seção as 12h. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ . (Secretaria do Conselho Municipal de Turismo), lavrei 
a presente, indo devidamente assinada por mim, pela presidente e demais membros conforme 
lista de presença anexa. 

Marcia Regina Rossini de Oliveira- Secretária 
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com ressalva ao parágrafo 1°(sem prejuízo do disposto do artigo 167, I, n° 3), estando ciente que o 
referido registro do Contrato de Locação não garante o direito de preferência ou de vigência em 
caso de alienação do imóvel, efeitos esses só alcançáveis com o devido registro no Registro de 
Imóveis. 

lndiaporã -SP, 19 de Agosto de 2020. 

Nestes Termos. 

JtRIA MUNICIPAL N'1 1823, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2013 

Assinatura do requerente 

* Reconhecer firma apenas nos casos 1 a 4, salvo se o requerimento for firmado na presença de um de nossos 
atendenteslescreventes. 

* Caso falte algum elemento de identificação, requer seja processado nos termos do artigo 4°, §1° do Provimento da 
Co"egedoria Geral da Justiça- CNJ n°61, de 17.10.2017- D.J.E. 18.10.2017. 



ATA DA REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL 2020. REGISTRADO EM MICROFILME 

Rtl9lstr~ de Tltulos a Oocwnentos 
remandópol!s • SP 

Aos 06 (seis dias ) do mês de Abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) as onze horas, na Casa do 
Sertanejo "Jamila Portilho do Nascimento", sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana no 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei n° 925, de 06 de Novembro de 2017, e suas alterações em seu artigo 
segundo pela Lei 1.119 de 13 de Abril de 2020, sendo sua nova composição, nomeados os 
Membros através Portaria 2.393/2020 del4 de abril de 2020. Esta reunião teve como pauta: 1 
-Atualização da Lei do COMTUR, 2- Nomeação e constituição da nova diretoria. 3-
Procedimentos da atualização do Plano Diretor. A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
Presidente do COMTUR, agradeceu a presença de todos os presentes e também agradeceu todos 
os membros pelo trabalho realizado no biênio 2018/2020. Na sequência falou que seria formada 
um novo Conselho para o biênio 2020/2022, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, 
que teve como objetivo a escolha das funções dos novos Membros do COMTUR, que conforme 
convocados, estiveram presentes nesta reunião para comporem o referido conselho, bem como 
tomar ciência de suas funções, ficando o COMTUR constituído conforme os segmentos da nova 
legislação: DO PODER PÚBLICO: Representante do Turismo: Titular: Joaquim Luiz da 
Amorim Neto; Suplente: Rosana Scapim da Fonseca - Representante da Cultura: Titular: 
Mônica Mileni Lopes da Silva; Suplente: Diego Junior de Oliveira Gonçalves - Representante 
do Meio Ambiente: Titular: Heidson Bruno Neves, Suplente: Luciana Batista de Oliveirai -
Representante da Educação: Titular: Márcia Regina Rossini de Oliveira, Suplente: Eliana de 
Oliveira Santos- Representante do Trânsito: Titular: Jorge Luiz Lopes Pereira; Suplente: 
Valdevino de Carvalho- Representante do Juridico: Titular: Larissa Pereira da Silva; Suplete: 
Alessandro Pioli Araujo de Moraes DA INICIATIVA PRIVADA: Representante da 
Associação Comercial: Titular : Ricardo Luiz Araújo, Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado -
Representante da Associação RuraL: Titular: Claudionor Rodrigues de Almeida, Suplente: 
Paulo Henrique da Silva Rocha - Representante dos Meios de Hospedagem: Titular: Raquel 
Gonzaga de Socorro Sanches, Suplente: Dayane Janaina Françoso - Representante dos 
Restaurantes e Bares Diferenciados: Titular: Leandro Lopes Silva, Suplente: Iraci Alves de 
Almeida Souza - Representante do Setor de Pesca: Titular Adnovam Martins Sobrinho, 
Suplente: Luiz Fernando Pereira Vedroni - Representante dos Artesãos: Titular: Ronan das 
Neves, Suplente: Clodoaldo Nunes Rangel- Representante da Casa de Saúde: Fernanda dos 
Santos Silva, Suplente Elaine Stuque do Santos Suetake - Representantes da Maçonaria: 
Titular: Celso Rodrigues de Almeida, Suplente: Mailson Borges Furini - Representante dos 
Radialistas: Titular: Maria Luiza Lemes Pereira; Suplente: Ronaldo Batista de Assis -
Representante dos Urbanistas: Titular: Jéssyca Franco Silva; Suplente: Pedro Luiz Ribeiro
Representante do ambientalista: Titular: Sergio Luiz Dotoli; Suplente: Eudes V eras Gomes -
Representante do Clube Social e Área de Lazer: Titular: Victor Hugo Ribeiro Garbin; 
Suplente: Edmar Vivo. Os membros da nova constituição da diretoria elegeram a Senhora 
Mônica Mileni Lopes da Silva como presidente com unanimidade. Já empossada, a Senhora 
Presidente nomeou a Secretária Executiva do COMTUR, Maria Luiza Lemes Pereira. Assim, 
tendo a reunião seguiu todos os procedimentos e medidas de segurança da pandemia. Joaquim 
Luiz do Amorim Neto, Turismólogo do município juntamente com Evandro Junior Ferreira, 
responsável pela empresa contratada em coordenar a atualização do plano diretor explicaram as 
etapas e procedimentos a serem feitos nos próximos dias. Joaquim ressaltou a importância da 
participação do COMTUR para formulação das diretrizes para os próximos 3 anos. Monica 



'-. 

Mileni relatou que Indiaporã está de cara nova, qualquer um que visita o município sente isso, 
começando pelo novo portal e restauração da escultura da índia. Eudes apresentou a todos o novo 
layout do Museu casa do Sertanejo, chamando a atenção para a fachada decorativa e nova 
expografia. Nada mais havendo a tratar Rosana Scapim da Fonseca, presidente até a presente 
data, deu-se por encerrada esta seção as 12h. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ · ' . (Secretaria do Conselho Municipal de Turismo), lavrei 
a presente, indo devidamente assinada por mim, pela presidente e demais membros conforme 
lista de presença anexa. 

~N~ 5:-;,ó,tm 04 gecA 
Rosana ScaJ)iill-- Presidente do Conselho 

~· · 
Márcia Rossini - Secretária 

REGISTRADO EM MICROFILME 
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